

**Retificação do Edital EE 26/2018, publicado no dia 19/07/2018**

Objeto: Abertura do Processo Seletivo de ingresso no Programa de Pós-Graduação em Enfermagem na Atenção Primária em Saúde no SUS (Sistema Único de Saúde) - 1º semestre de 2019

Área de concentração: Cuidado em Atenção Primária em Saúde

**Na publicação acima mencionada, no item 9, onde se lê:**

9.1 a) – “O resultado da prova e a(s) data(s) de arguição serão divulgados no **dia 23 de novembro de 2018**”.

Leia-se:

“O resultado da prova e a(s) data(s) de arguição serão divulgados no dia **09 de novembro de 2018**”.

**No item 9.2, lista de documentos a serem entregues na data da arguição, inclua-se a letra f) certificado de proficiência, conforme disposto no item 10.**

**No item 11, resultado final, onde se lê:**

“A lista de selecionados será divulgada no dia **23 de novembro de 2018**...”

Leia-se:

“A lista de selecionados será divulgada no dia **10 de dezembro de 2018**...”

**No item 12, matrícula, exclua-se da lista o item f) certificado de proficiência** (que deverá ser entregue na data da arguição).